
Результаты анкетирования научно-педагогических работников об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик (образовательные программы бакалавриата: 37.03.01 

«Психология», Психология управления)  

 

Вопрос 1. Какое количество дисциплин (модулей) Вы преподаете? 

 

 

Вопрос 2. С какой периодичностью Вы проходите повышение 

квалификации? 

 

 

 

Вопрос 3. Удовлетворены ли Вы оснащенностью аудиторий, кафедр, 

учебных лабораторий? 

 

10,1

25,6

64,3

1

2

3

17,3

17,5

65,2

Раз в пять лет

Раз в три года

Ежегодно



 

Вопрос 4. Удовлетворены ли Вы оснащенностью современными 

техническими средствами обучения? 

 

Вопрос 5. Удовлетворены ли Вы качеством фондов библиотеки (в т.ч. 

электронной библиотеки) и читального зала? 

 

79,5

15,3

5,2

Полностью удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен

84,5

15,5

Полностью удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен

84,3

10,1

5,6

Полностью удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен



Вопрос 6. Удовлетворены ли Вы обслуживанием в библиотеке (в т.ч. 

электронной библиотеке) и читальном зале? 

 

 

Вопрос 7. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-методического 

обеспечения? 

 

Вопрос 8. Удовлетворены ли Вы функционированием электронной 

информационно-образовательной среды? 

 

96,4

3,6

Полностью удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен

87,5

12,5

Полностью удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен

75,6

9,5

14,9

Полностью удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен



Вопрос 9. Предоставляется ли Вам возможность оперативного копирования 

раздаточных материалов для занятий с обучающимися? 

 

Вопрос 10. Удовлетворены ли Вы системой диагностики и оценки знаний 

обучающихся (текущий контроль успеваемости, промежуточная аттестация, 

входной контроль, контроль наличия у обучающихся сформированных 

результатов обучения по ранее изученным дисциплинам (модулям) и пр.)? 

 

 

Вопрос 11. Удовлетворены ли Вы содержанием обучения (учебным планом 

данной образовательной программы, расписанием учебных занятий)? 

 

89,6

4,5

Всегда предоставляется

В большей мере 

предоставляется

73,4

26,6
Полностью 

удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен

75,6

16,7

7,7

Полностью 

удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен



Вопрос 12. Удовлетворены ли Вы организацией учебной практики? 

 

 

Вопрос 13. Удовлетворены ли Вы организацией производственной практики? 

 

 

Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы дисциплиной обучающихся? 

 

93,5

6,5

Полностью 

удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

Затрудняюсь 

ответить

76,9

13,5

Полностью 

удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

72,5

16,2

11,3

Полностью 

удовлетворен

В большей мере 

удовлетворен

В большей мере не 

удовлетворен



Вопрос 15. Учитываются ли, по Вашему мнению, запросы рынка труда при 

подготовке студентов, обучающихся по данной образовательной программе? 

 

 

Вопрос 16. Оцените условия организации образовательного процесса в 

целом. 

 

Вопрос 17. Оцените полноту и актуальность информации об организации 

образовательного процесса, размещенной на официальном сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

81,5

18,5
Полностью 

учитывается

В большей мере 

учитывается

В большей мере не 

учитывается

94,5

5,5

Отлично

Хорошо

82,4

17,6

Отлично

Хорошо



Вопрос 18. Оцените возможность Академии по развитию творческих 

способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и 

олимпиадах (в т.ч. во всероссийских и международных), выставках, смотрах, 

физкультурных мероприятиях, спортивных мероприятиях, в т.ч. спортивных 

соревнованиях, и других массовых мероприятиях. 

 

 

Вопрос 19. Оцените условия организации обучения и воспитания 

обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов. 

 

 

 

90,2

9,8

Отлично

Хорошо

96,3

3,7

Отлично

Хорошо


